

Consiliul Local Scheia

Judetul Iasi

Proces-verbal,

Încheiat, astăzi 31.03.2021, în cadrul sedintei Consiliului Local Scheia, convocata de primarul comunei prin Dispozitia nr.76/2021, în care sunt prezenti un număr de 10 consilieri locali din totalul de 13 si primarul comunei. Presedintele sedintei este dl.consilier local Ailenei Costel.

Se supune spre aprobare ordinea de zi, asa cum este specificată în convocator, iar cu aceasta sunt de acord toti membrii Consiliului Local prezenti în sedinta.

Se supune spre aprobare procesul-verbal întocmit în sedinta anterioară, iar pe marginea acestuia nu sunt comentarii.

Se trece la discutarea proiectului de hotărâre **privind exprimarea acordului Consiliului Local pentru obiectivul „CONSTRUIRE REȚEA DE TELECOMUNICATII ÎN COMUNA SCHEIA, JUDETUL IASI ÎN LOCALITĂȚILE SCHEIA, CĂUESTI, CIOCA-BOCA, POIANA-SCHEII, SATU-NOU”.**

Cu privire la acest proiect de hotărâre, secretarul general al comunei afirmă că SC Orange SA prin SC EARTHLINK SRL, a solicitat Consiliului Local acordul cu privire la construirea unei rețele de telecomunicatii în comuna Scheia, acord mentionat în certificatul de urbanism, emis de către Consiliul Judetean Iasi; acordul poate emis favorabil numai cu conditia respectării exercitarii dreptului de acces pe domeniul public al comunei Scheia, judetul Iasi cu privire la obiectivul de investitie se va efectua în conformitate cu prevederile Legii nr.159/2016 privind regimul infrastructurii fizice a rețelilor de comunicații electronice, precum și pentru stabilirea unor măsuri pentru reducerea costului instalării rețelilor de comunicații electronice, cu modificările si completările ulterioare si a Deciziei 997/2018 privind tarifele maxime care pot fi percepute pentru exercitarea dreptului de acces pe, deasupra, în sau sub imobilele proprietate publică, modificările si completările ulterioare.

Presedintele sedintei supune la vot proiectul de hotărâre, acesta fiind adoptat cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind discutii, presedintele sedintei declara sedinta închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Presedinte de sedință
Consilier local
Ailenei Costel



Secretar general,
Prisăcaru Cătălin